## **МАСТЕР - КЛАСС « ИНОПЛАНЕТНЫЙ ДРУГ»**



Яркий , красочный, «инопланетный» мастер - класс прошёл в нашей группе №11 воспитатель О.М.Тухта .

Посмотрев фильм о Космосе мы с детьми погрузились в мир фантазии и создали милого инопланетянина.





Задача художников не только передать красоту окружающего мира посредством художественных приёмов и техник, но и создавать что-то совершенно новое. Чтобы создать новое необходимо развивать фантазию, отказаться от стереотипов и рамок, расширить кругозор.



Удивительный и очень необыкновенный получился « Инопланетянин». Из простой резиновой перчатки, ниток, цветной бумаги и клея.

Дети с детской непосредственностью и азартом оживляли свою

творческую поделку.





## Вот такой чудесный получился очаровашка и ему все были рады!



Все дети получили огромное удовольствие и с прекрасным настроением забрали поделку домой.

